Découverte du monde - Géographie A

mondiale de la
pOPUlation

= Ou sont les gens ?



La répartition mondiale de la population

Avant de partir a la recherche des gens,
voyons ensemble combien nous en

cherchones.

Dans le monde actuellement, il y a
environ... 7 milliards d habitants !



La répartition mondiale de la population

Pour pouvoir voir ou vivent tous ces étres
humains, le plus efficace est de les observer

la nuit !
Observons donc ensemble cette

photographie prise pendant qu’ils
dorment...



La répartition mondiale de la population

Photographie de la Terre la nuit

Attention

certains pays pauvres ont beaucoup
d’habitants mais peu d’électricité.



La répartition mondiale de la population
Observons maintenant une carte...
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La répartition mondiale de la population
Que voyez-vous ?

= Le planisphere de la Terre.
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La répartition mondiale de la population
Que représente un point rouge ?

= Un point rouge reprefen te 500 000 habitants.
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La répartition mondiale de la population
Que peut-on dire d’une zone ou il y a beaucoup

de points rouges ?
P & = E//e est fortement peuplée.
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La répartition mondiale de la population
Que peut-on dire d’'une zone ou il n’y a pas de

point rouge ?= Elle est faiblement peuplée.
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La répartition mondiale de la population

Bravo !! Vous avez tout compris !/
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La répartition mondiale de la population

Maintenant, partons a la recherche des sept zones
les plus peuplées aans /e monde...
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Corrigeons tout ¢a...
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O Je suis situé dans le pays de M. Obama,
entre la capitale et la grosse pomme.
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@ Je suis situé dans le plus grand pays
d Amérique au Sud, et je comprends la ville
au fameux carnaval.
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©® Je suis situé sur le méme continent gue
["’Algérie. Je comprends notamment le pays
situé entre le Béenin et le Cameroun.
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WV /VIOIN Ceriire 65t Id padys d Alrligeia /vierkel.

Ma zone s’étend du pays d’Elisabeth 1/
Jjusgu’a celui dont la pizza est une des

cnrialitdc
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© Je suis une ancienne colonie anglaise dont
les films de Bollywood sont tres connus.
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® Je suis situé a l'est du continue asiatique. Je
comprends notamment les villes de Tokyo et

de Pékin.
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@ Je suis situé sur le continent asiatique, et
Jj'ai en mon centre la ville de Jakarta.
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Remplissons maintenant la carte de la lecon.
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Commenc¢ons par le titre.
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Passons a la légende
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1 - Nord-est de I'’Amérique du Nord

Nord-est de I’Amérique du Nord 5

1
2
3 7
4




2 - Sud-est du Brésil

1 Nord-est de 'Amérique du Nord 5

2 sud-est du Brésil 6
3 7

4




3 - Golfe de Guinée

1 Nord-est de 'Amérique du Nord 5

2 sud-est du Brésil

3 Golfe de Guinée 7
4




4 - Europe

Nord-est de I’Amérique du Nord 5

Sud-est du Brésil

Golfe de Guinée 7
Europe
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5 - Asie du sud (Inde)

1 Nord-est de 'Amérique du Nord 5 Asie du sud (Inde)
2 Sud-est du Brésil 6

3 Golfe de Guinée 7

4

Europe




6 - Asie de I'est (Chine Japon)

1 Nord-est de ’'Amérique du Nord 5 Asie du sud (Inde)

2 Sud-est du Brésil 6 Asie de I'est (Chine Japon)
3 Golfe de Guinée 7

4

Europe




7 - Asie du sud-est

1 Nord-est de 'Amérique du Nord 5 Asie du sud (Inde)

2 Sud-est du Brésil 6 Asie de I'est (Chine Japon)
3 Golfe de Guinée 7 Asie du sud-est

4

Europe




